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TRABAJO PRÁCTICO INTEGRADOR DE HISTORIA

CONSIGNA N°1: COMPLETE EL SIGUIENTE CUADRO

CLASIFICACIÓN DE FUENTES CONCEPTO EJEMPLO
ESCRITAS
ORALES
MATERIALES
AUDIOVISUALES

CONSIGNA N°2: RESPONDA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

1) ¿Qué es la historia? ¿Cómo estudia el pasado?

2) ¿Cuáles son las ciencias sociales y humanas que contribuyen a la historia? Describa cada una 
de ellas

3) Teniendo en cuenta las similitudes que existen entre los seres humanos y los chimpancés, 
¿Qué nos hace diferente? Mencionar y describir cada una de las diferencias

CONSIGNA N°3: REALIZAR UNA LÍNEA RECTA CON LOS HOMÍNIDOS INDICANDO AÑO QUE 
HABITARON,PAÍS O PAÍSES EN EL CÚAL VIVIERON Y MENCIONAR POR QUÉ SE LOS LLAMA ASÍ

CONSIGNA N°4: INDICAR SI LOS SIGUIENTES ENUNCIADOS SON VERDADEROS O FALSOS, 
JUSTIFICANDO SU RESPUESTA FALSA

1) Etapa ágrafa, llamada prehistoria, es la etapa más corta de la humanidad

2) Paleolítico significa piedra nueva y está dividida en paleolítico inferior, medio y arcaica

3) Decimos que en el paleolítico no tenían una economía parasitaria o destructiva

4) Eran carroñeros porque se alimentaban de animales muertos

5) Los hombres y mujeres del paleolítico eran sedentarios

CONSIGNA N°5: MARQUE LA OPCIÓN CORRECTA

1) Neolítico significa:
a) Piedra vieja
b) Piedra nueva
c) Piedra renovada

2) Durante el neolítico, se dedicaron a:
a) Agricultura
b) Ganadería
c) a y b son correctas



3) En las aldeas del neolítico, existieron trabajos colectivos, surgiendo:
a) Relaciones de dependencia
b) Existió un gobierno llamado jefatura
c) a y b son correctas

4) Existió división social del trabajo, existían:
a) Dirigentes y subordinados
b) Tributo
c) a y b son correctas

5) Mesopotamia, significa:
a) País que está entre ríos
b) Burocracia
c) a y b son correctas

CONSIGNA N°6: UNIR CON FLECHAS

1) Mesopotamia se ubica                         A) Baja y Alta Mesopotamia
2) Mesopotamia se divide                        B) Tigris y Éufrates
3) Los primeros jefes fueron                     C) Jerárquica
4) Su sociedad era                                        D) Príncipes-sacerdotes
5) Templo y palacio, simbolizaban            E) Poder religioso y político

CONSIGNA N°7: REALIZAR UN MAPA CON LA UBICACIÓN GEOGRÁFICA DE MESOPOTAMIA

CONSIGNA N°8: BUSCAR LAS PALABRAS EN EL CRUCIGRAMA, TENIENDO EN CUENTA SU 
SIGNIFICADO

ALDEASENLAMESOPOTAMIASWPTENJDO
CODIGODEHAMMURABIESELCODIGOQU
AQUNEUNEUQOENALLNESNBVNCPORQ
ASQUELEYDELTALIONADEMASSUSERVER
IMPORTANCIADELASLEYESQUE EXISTEN

1) Es el código de leyes escrito más antiguo de la humanidad
2) Suele resumirse en la frase: “Ojo por ojo, diente por die2nte
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